

2010年  
11月9日  
星期二编辑  
刘保军  
校对  
陈治国

书

签

晚秋的阳光明丽柔和。我欢快地走在枫树下。恰在这时，一阵微风轻掠过，枫叶漫不经心地摇摆着，像是在向我招手问好。

突然，一片枫叶落了下来，慢慢地飘舞着，正好落在我脚前，我欣喜地把它捡起来。它小巧玲珑，比我的手掌心还要小一点，五个角分布均匀，浑身通红通红的，脉络纹理明显。它的红颜色显得与众不同，别有一番情趣。我决定把它带回家做一个书签。

回到家，我把它冲洗干净，放在

清水里泡着。过了一个多小时，我把它捞出来甩干，夹在杂志里，放在窗台上，让它慢慢晾干。

下午放学后，放下书包，就迫不及待地往阳台上跑。翻开杂志一看，枫叶已经干了，压得平平的，在夕阳的照耀下显得特别好看。我凑近闻了闻，有股淡淡的清香从枫叶中散发出来，令我心旷神怡。我觉得把它做成书签实在是最好不过了。于是，我找来一根花绒线，系在叶柄上。一枚简易书签就做好了。我仔细地观赏着，爱不释手。



这时妈妈回来了。她给我买了本新书，叫《麻雀兰迪的歌唱生活》。上面讲了好几个关于动物的故事，篇篇都十分精彩。我把枫叶书签夹在书里，让它提醒我看到哪儿了。我觉得这是一枚最好的书签，因为它是我自己做的，枫叶肯定是想帮我的忙才落下来的。

今天我有了一个书签，又有了一本新书，真是双喜临门，我好开心呀！

市实验中学初一（11）班 张郭蕾 指导教师 胡晓琳

## 七十二变

吃过晚饭，我又捧起那本心爱的《西游记》，津津有味地看了起来。不知不觉中，我哈欠连天，眼皮开始打架了。慢慢地，我进入了梦乡。我梦见我变成了神通广大、无所不能的孙悟空，拥有了七十二般变化。我兴奋地挥舞着金箍棒，驾着云朵来到大街上。

在我上学的那条路上，我又看到了那位蜷缩在冷风中的老爷爷，他断了一只胳膊，正在马路边乞讨。我立刻喊了一声“变”，奇怪，那位老爷爷竟然有了一双健全的胳膊和一件厚厚的大棉袄。这样，他就可以不怕寒冷，靠自己的双手劳动了。

我继续向前走，突然，乌云密布，狂风呼啸，哗啦啦下起了大雨。现在正是放学时间，孩子们没办法回家，只好躲在屋檐下，急得直跺脚。我见了，连忙变出许多花花绿绿的雨伞，孩子们高兴地撑起雨伞回家了。

这时，我看一只小猫在大街上流浪。它好像饿了几天，有气无力地叫着。可怜的小猫，我要送你一个温暖的窝。顿时，一条大鱼和一个小窝出现在小猫的面前。看到这些，我会心地笑了。

突然，我听见有人大喊：“抓小偷！”我回头一看，原来小偷把一个阿姨的钱包偷了。我立刻变成一只大鸟，飞过去使劲啄小偷的手。小偷疼得扔下钱包，撒腿就跑，被前面的警察叔叔抓了个正着。

我一蹦一跳地回到家，妈妈正在做家务，汗珠从她的额头上流下来。我心疼地看着妈妈，悄悄地变了一个机器人。机器人帮妈妈打扫了房间，还给妈妈捶背按摩，妈妈笑得像一朵花。

哈哈哈！我真的能七十二变了，我兴奋得手舞足蹈起来。这时，我感觉谁拍了我一下，我睁开眼睛一看，是妈妈，原来这是一场梦啊！

涧西区南昌路小学三（1）班 乔忆寒 指导教师 段萌

## 有趣 de 发现

一天，我在家里的窗台上看小蜗牛如何爬行，妈妈递给我一瓶水，非让我喝下去，说人不会像蜗牛一样耐干旱，不喝水就会生病的。我喝完后就随手把空塑料瓶子放到茶几上，可它却十分不听话，我放了三次才把它放稳。

第一次，我随意一放，它像一个不会走路的孩子，一下子就跌倒了。第二次，我耐心地、认认真真地把它

往茶几上一扣，可它还是像一个不听话的淘气孩子倒在了桌子上。我不服气，气鼓鼓地开始了第三次，我两只手用力把它按在桌子上，又很小心地离开，它才像一个听话的孩子站稳了。我觉得很奇怪，空瓶子为什么就站不稳？我又拿了一个装满水的瓶子，随意往桌子上一放，瓶子纹丝不动。

为什么装满水的瓶子能易如

反掌地站在桌子上呢？我带着这个问题去书上找。终于，我在《十万个为什么》上找到了最佳答案：空瓶子里面没水，底部轻，所以站不稳；有水的瓶子沉，底部重，所以站得稳。

我终于知道了空瓶子容易倒的秘密了，我高兴得跳了起来。

市直二小四（2）班 张正 指导教师 王芳

## 做一个老(实)人

免一顿暴打。如果认真写，倒可以不用挨打，但是下午出去玩的美梦是万万不能实现了。正当我左右为难时，突然，我看卷子后有一张参考答案。顿时，一个念头跳入脑海。

我想到了抄答案这个投机取巧的办法。说干就干！我照着答案抄，十分钟就抄完了。当时我心里美滋滋的。

就这样，我痛痛快快地玩了一下午。到了晚上，爸爸要检查卷子。尽管我早就料到爸爸要检查作业，不过我的心里还是像揣了只兔子一样，咚咚乱跳。

爸爸在检查作业的时候，起初

觉着做得不错，可是后来好像起了疑心。觉着我昨天的卷子还错一大堆，而今天却一个没错，所以爸爸就当场考了我一道题。这下我傻了，我支支吾吾了半天也没答出来。终于纸里包不住火，我无可奈何地说出了事情的原委。

这下，爸爸就用巴掌教育了我。在我睡觉的时候，我反思自己：我不应该耍小聪明，骗自己就是掩耳盗铃。爸爸说：“记住，老实人不吃亏。”以后，我一定做个老实人。

老城区实验小学六（1）班 王毅聪 指导教师 陈淑丽

## 走进报业大厦

62年历史了，从创刊到现在发生日新月异的变化。

“一位记者叔叔，27岁在一次采访中不幸遇难……”同学们听着听着，眼泪流了出来。记者叔叔和阿姨的工作不仅辛苦还很危险啊！

我们依依不舍地离开了社史馆，来到了位于19楼的洛阳晚报编辑部。这时有很多叔叔阿姨正在忙碌着，有些正在电话采访，有些正在编辑文章，有些正在排版……真忙呀！我们都放轻脚步，不忍打扰叔叔和阿姨们的工作，叔叔和阿姨们热情地给我们讲解报纸编排流

程，演示了报纸产生的过程。我们大开眼界，一份报纸的出版流程太复杂了，叔叔阿姨们的工作很不容易。我们给记者叔叔和阿姨送了花和自制的贺卡，祝愿记者叔叔和阿姨节日快乐。

最后，记者叔叔带我们来到洛阳网视频直播间，体验视频录制的过程。坐在直播间的沙发椅上，我掐了自己一下，是真的呀！原来只是在电视里看到过，没想到自己还能亲身体验！

西工区汉屯路小学六（2）班 商亚男 指导教师 牛红玲

## 难忘那场暴雨

前几天的一场小雨，让我想起了夏天的那场暴雨。

八月的一天，我从围棋赛场里出来，刚刚还是晴空万里，转眼就乌云密布。带我去比赛的舅妈看了，赶紧把我拉到公交站那里。

我们坐上公交车后，豆大的雨点就落了下来。“眼睛一睁一闭，地上已经满是水坑了，嚎！眼睛再一睁一闭，街道已经成大河了，嚎！”到站后，我发现路上所有的司机都在狂

果多一些排水设施该多好。不然，一下暴雨路面就积水成河，汽车拥堵，人们出行太不方便了。如果积水过多，积水还会流入地下室、地下车库……损失多大啊！

我愿明天的洛阳是一个无畏暴雨的洛阳，是个畅通无阻的洛阳，是一个美丽的洛阳。

洛阳机车 小学六（1）班 郑博涵 指导教师 王玉蓉

